

Lubsko, dnia 28 listopada 2023 roku

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na ODBIÓR I TRANSPORT NIESEGREGOWANYCH (ZMIESZANYCH) ODPADÓW KOMUNALNYCH I ODPADÓW SELEKTYWNE ZBIERANYCH OD WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI ZAMIESZKAŁYCH I NIEZAMIESZKAŁYCH OBJĘTYCH GMINNYM SYSTEMEM GOSPODAROWANIA ODPADAMI KOMUNALNYMI, POŁOŻONYCH NA TERENIE GMINY LUBSKO ORAZ CZĘŚCIOWE ZAGOSPODAROWANIE ODPADÓW

Gmina Lubsko działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (t. j. Dz. U. 2023 roku, poz. 1605 ze zm.) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do SWZ:

PYTANIE NR 1

Załącznik nr 12 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia , 3, wyposażenie monitorujące GPS

1. Wykonawca zobowiązany jest, aby pojazdy wykorzystywane podczas realizacji usługi były wyposażone w urządzenia monitorujące ich pracę, poprzez zainstalowanie na poszczególnych jednostkach:

- a) nadajników GPS, zapewniających otrzymywanie danych o lokalizacji każdej jednostki sprzętu na cyfrowej mapie Gminy Lubsko,
- b) czujników, zapewniających otrzymywanie danych o rodzaju pracy jednostki sprzętu podczas realizacji usługi: załadunek odpadów, wyładunek odpadów,
- c) kamer rejestrujących jakość wykonywanych usług na terenie gminy Lubsko.

2. Wykonawca pokrywa koszty zakupu / dzierżawy, montażu i demontażu urządzeń GPS wraz z czujnikami i kamerami oraz aktywacji tych urządzeń, koszty zakupu / dzierżawy oprogramowania, urządzeń GPS i czujników, koszty eksploatacyjne, w tym monitorowania pojazdów, utrzymania stacji bazowej, transmisji danych w sieci GSM, archiwizacji danych, serwisu, i inne koszty, związane z wdrożeniem i eksploatacją systemu.

Pytanie: Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia wymaga, aby pojazdy były wyposażone w zestaw kamer. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga, aby zestaw kamer składał się z rejestratora, 4 niezależnych kamer o kącie minimum 180o dający widok dla kierowcy bez martwych stref 360o w jakości AHD, spełniać homologację ciężarową 10R z zachowaniem 3 miesięcznej archiwizacji materiału wideo a także by był dostępny w jednym oprogramowaniu z monitoringiem GPS, czujnikiem odwłoka i kosza.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Wymagania dla samochodów Wykonawcy zostały określone w Załączniku Nr 12 do SWZ – wyposażenie monitorujące GPS. Zamawiający nie będzie zmieniał zapisów SWZ celem doszczegółowienia opisu.

PYTANIE NR 2

Pytanie: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga spełnienia homologacji ciężarowej 10R odnośnie systemów wizyjnych.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie będzie zmieniał zapisów SWZ, bo wymagania dla samochodów Wykonawcy zostały określone w Załączniku Nr 12 do SWZ.

*Burmistrz Lubsko
-/ Janusz Dudojć*

- Umieszczono na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/pn/lubsko>